PHONG GIAO DUC VA DAO TAO KIEM TRA CUOI HQCKY |
HUYEN UNG HOA NAM HOQC 2023-2024

PE CHINH THUC ||

M MON: TOAN LOP 6 ‘
(Dbé thi gom 02 trang) (Thoi gian lam ba 90 phit khong ké thoi gian giao de)

I. TRAC NGHIEM. (3,0 diém).

Khoanh tran vao dap an trude cau tra 101 dung trong cac cau sau day:
Céul. Chotaphop A={x e N | x<4}. Biéu dién tdp hop A bang cach liét ké
cac phan tir 1a:

A. A={0;1;2;3} B. A={1;2;3} C.A={1,2;3;4} D.A={0;1;2;3;4}
Céu 2: S6 21 dugc viét trong hé La Mi 1a

A. XIX B. XXI C. XVI D. XXl
Cé&u 3: Trong céc sb sau, sd nao 1a s nguyén am?
A.0 B.5 C.2 D.-5

C&u 4: Nhiét d6 Itc trua & New York 13 -5 °C. Dén t6i, nhiét do tai day lai giam 6 °C. Hoi
nhiét d6 luc téi 1a bao nhiéu?

A. 11°C B. 6°C C.-11°C D.-5°C
C&u 5: Trong cac sb: 11; 12; 13; 14; 15. C6 bao nhiéu s6 nguyén td 2

A.Co 156 B. C6 2 sb C.C63sb D.Co4sb
C&u 6. Trong cac hinh bién bao giao thong duéi day, bao nhiéu hinh c6 truc doi
xung?

@ A \

A. Mot hinh B. Hai hhh C.Bahmh D. B6n hinh
Cé&u 7. Tong 156 + 18 + 3 chia hét cho:

A.8 B.5 C.3 D.7.
Cé&u 8: Két qua cua phé thh 3%: 3% 1a:

A 13 B. 33 C.3% D. 310
Cé&u 9. Tim cach viét diing trong cac cach viét sau ?

A 32 €N, B.0 e N*,; C.0eN; D.0¢gN.

Cé&u 10. Tinh dién tich hinh binh hanh c¢6 mot canh gip 3 1an chiéu cao tuong tng,
biét chiéu cao 1a 2cm

A. 12cm B. 12cm? C. 6cm D. 6cm?
Cé&u 11. Cho hinh thoi ABCD, dudng chéo cta hinh thoi do 1a :

I
\lD/

C

A. AB B.BC C.AD D. AC
Cé&u 12. C6 bao nhiéu chit cai cho dudi day co tam doi xung?
UNG HOA



Al B.2 C.3 D.0
IL. TU LUAN. (7,0 diém).
Bai 1. (1,5 diém). Thuc hién phép tinh:

1/ 196: 4 — 12.(-5)

2/29.(9-34)-9.(29-34)

3/ 480 : [75 + (72— 8.3) : 5] + 2023°
Bai 2. (1,5 diém).

1/ Tim x, biét: X+ 9=—-21+5

2/ Tn UCLN(15, 35, 200)

3/ Tinh gi4 tri biéu thirc P = —123 — 2x + 23 biét x = — 12.
B&i 3. (1,5 diém). Phong Gido duc va Pao tao huyén Ung Hoa t6 chic hoi khoe Phu
Pong cho hoc sinh trong huyén, hoc sinh xép hang khi tham gia dong dién. Biét khi
xép hang 18, hang 20, hang 24 déu vira di. Tinh sé hoc sinh tham gia ddng dién,
biét s6 hoc sinh trong khoang tir 600 dén 800 ngudi.
B&i 4. (2,0 diém). Mot san truong hinh chit nhat c6 chiéu dai 1a 50m, chiéu rong 1a
30m. Nguoi ta 1am 8 bon cdy hinh vudng c6 canh 1a 2m khép san truong nhu hinh
v&, phan con lai 12 san choi

1/ Hay tinh chu vi san truong.

2/ Hay tinh dién tich phan san dé trong cay.

3/ Nguoi ta lat phan san choi bang nhimg vién gach hinh vudng c6 canh 40cm.

Tinh s0 vién gach can du dé lat san choi.
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B&i 5. (0,5 diém). Chig t6 hai s6 3n + 2 va 2n + 1 13 hai s6 nguyén t6 cung nhau
vO1 moi sO tu nhién n.

Cdn bé coi kiém tra khéng gidi thich gi thém !
Ho va tén thi sinh: .......c..cooeveceeveeve e S6 bGo danh . . ...



PHONG GIAO DUC VA DAO TAO HUONG DAN CHAM KIEM TRA
HUYEN UNG HOA CUOI HOC KY I NAM HOQC 2023-2024

MON: TOAN LOP 6

I. TRAC NGHIEM

Ca| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12
pan| A | B | D| c| B | B|]C|DJ|]C]|B ]| D]|C
II. TU LUAN
BAI | Y HUONG DAN CHAM PIEM
(1’15 p Tinh gi4 tri biéu thic:
196: 4 — 12.(-5)
1) | =49 +60 0,25
= 109 0,25
29. (9 —34)—9. (29 - 34)
2) | =29.9-29.34-9.29+9.34=29.9-9.29 +9.34 - 29.34 0,25
= 0 +34.(9-29) =34.(-20) =-680 0,25
480 : [75 + (72 - 8.3) : 5] + 2023°
3) | =480: [75 + (49 — 24): 5] + 1 = 480: [75 + 25: 5] + 1 0,25
=480:[75+5]+1=480:80+1=6+1=7 0,25
Timx, biét: x +9=-21+5
X+9=-16
1) x =-16-9 0,25
x =-25 0,25
Vay x =-25
Tin UCLN(15, 35, 200)
2 2) | + Phén tich ra thira s6 nguyén t6 : 15 = 3.5; 35 =5.7 ; 200 = 23,52 0,25
(1,5d) + Vay UCLN(15, 35, 200) =5 0,25
Tinh gia tri biéu thirc P = —123 — 2x + 23 biét x = — 12.
+ Thay X = -12 vao biéu thtrc P = -123 — 2x + 23
3 =>P=-123-2.(-12) + 23 0,25
=-123+24 +23
=-123+23+24=-100+24 =-76 0,25
+ Vay thay x = -12 véo biéu thirc P =-76
+ Goi s0 hoc sinh tham gia dong dién 1a x (HS, x € N) 0,25
Vix:18; x:20; x:24va600 < x <800
+Vay x € BC(18, 20, 24) 0,25
3 Phan tich cac s ra thira s6 nguyén td:
(1,54) 18 =2.3% 20=2%5; 24=2%3 0,25
Vay BCNN(18, 20, 24) = 2%.32.5 = 360 0,25
BC(18,20,24) = {0, 360, 720, 1180,...} ma 600 <x<800 vay x =720 | 0,25
+ Tra 10i: Vay hoi khoe Phi Pong ¢ 720 hoc sinh tham gia dong dién | 0,25
1) |t Chu vi san trudng la: 0,5
(50 + 30).2 = 160 (m)
4 2) |t Dién tich phan sin dé trong cay: 0,5
(2,0d) 8.(2.2) =32 (MY
+ Dién tich toan bd san trudng 1a: 50.30 = 1500 (m?) 0,25
3) | + Dién tich san choi la: 1500 — 32 = 1468 (m?) = 14 680 000 (cm?) 0,25
+ Dién tich mdt vién gach 13 : 40.40 = 1600 (cm?) 0,25




+ S5 vién gach dé lat san la: 14 680 000: 1 600 = 9175 (vién) 0,25

Chtng t6 hai s6 3n +2 va 2n + 1 13 hai s6 nguyén té ciing nhau véi moi
$6 tu nhién n
+Goi UCLN(3n+2,2n+1) =d
Vay(3n +2):d =>2(3n+2): d=>(6Bn+4):d

5 2n+1): d =>3(2n+1):d=>(6n+3):d
(0,5d) Theo tinh chét chia hét thi

(6n+4)—-(6n+3):d

l1:dnétacod=1

Vay UCLN(3n + 2, 2n + 1) = 1, vy 3n+2 va 2n + 1 13 hai s nguyé
t6 cung nhau

0,5

ChQY Hoc sinh gidi theo cach khdc ma diing thi van cho diém twong vmg véi tirng cdu, ting bai
theo huwong dan trén./.




